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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ  

 

12 Σεπτεμβρίου 2023 

 

Η Υπουργός Παιδείας επισκέφθηκε  

το Νηπιαγωγείο Λακατάμειας Ε’ «Αγίου Ιωάννη Χρυσοστόμου»  

με την ευκαιρία της έναρξης της σχολικής χρονιάς 

 

Η Υπουργός Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας κ. Αθηνά Μιχαηλίδου  επισκέφθηκε 

σήμερα, μαζί με την Πρώτη Κυρία κ. Φιλίππα Καρσερά, το Νηπιαγωγείο Λακατάμειας 

Ε’ «Αγίου Ιωάννη Χρυσοστόμου», με την ευκαιρία της έναρξης της σχολικής χρονιάς. 

 

Στο πλαίσιο της επίσκεψής της, η κ. Μιχαηλίδου σε δηλώσεις της στους 

δημοσιογράφους ανέφερε: «Με την ευκαιρία της έναρξης της σχολικής χρονιάς είμαστε 

εδώ, με την Πρώτη Κυρία, στο Νηπιαγωγείο Λακατάμειας Ε’ «Αγίου Ιωάννη 

Χρυσοστόμου», για να δούμε και τη δουλειά που γίνεται στο νηπιαγωγείο, να 

χαιρετίσουμε τα παιδία, κυρίως όμως για να τους ευχηθούμε καλή σχολική χρονιά.  

 

Χαιρόμαστε που βλέπουμε το προσωπικό να νοιάζεται για τα παιδιά και έχουμε δει 

χαρούμενα παιδιά. Είναι πολύ σημαντικό για μας το γεγονός ότι η Προσχολική 

Εκπαίδευση θα έχει τη σημασία που της αξίζει. Είναι η βάση όλων των βαθμίδων 

εκπαίδευσης και, στο πλαίσιο και του Προγράμματος Διακυβέρνησης, έχουμε 

εξαγγείλει προγράμματα, ειδικά για την Προσχολική Εκπαίδευση φέτος, και αυτό μας 

χαροποιεί ιδιαίτερα.  

 

Έχουν ήδη αρχίσει προγράμματα επιμόρφωσης των εκπαιδευτικών της Προσχολικής 

και έχουμε εντάξει δράσεις για έγκαιρη παρέμβαση, έτσι ώστε να μειωθούν τα 

προβλήματα και στις άλλες βαθμίδες», σημείωσε καταληκτικά η Υπουργός Παιδείας. 

 

Στη συνέχεια, απαντώντας σε ερώτηση δημοσιογράφου αναφορικά με τα κύρια 

προβλήματα που έχουν εντοπιστεί και για το πώς σκοπεύει να τα αντιμετωπίσει, η κ. 

Μιχαηλίδου ανέφερε:  «Δεν  έχουμε δει ιδιαίτερα παιδαγωγικά ζητήματα σε καμιά από 
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τις βαθμίδες. Ξεκινά η χρονιά αρκετά ομαλά φέτος, μικρά ζητήματα που αναφύονται, 

είτε λόγω βανδαλισμών σε κάποια σχολεία είτε λόγω των κλιματιστικών που μας ζητούν 

να εγκαταστήσουμε, είναι θέματα τα οποία έχουμε προγραμματίσει, τα γνωρίζουμε και 

τα επιλύουμε σιγά-σιγά με συγκεκριμένο στόχο και πρόγραμμα». 
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